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Να δοθεί τώρα από το Δήμο της Αίγινας το χρηματικό επίδομα στους 

εκπαιδευτικούς του νησιού! 

Να σταματήσει τώρα ο εμπαιγμός από τον Δήμαρχο και την πλειοψηφία 

του Δημοτικού Συμβουλίου! 

Σε συνέχεια προηγούμενων ανακοινώσεων της ΕΛΜΕ Πειραιά (25/2/24 και 4/3/24) 

θα θέλαμε να ενημερώσουμε τους συναδέλφους της Αίγινας και όλα τα μέλη της ΕΛΜΕ 

σχετικά με την εξέλιξη της πάλης μας για την χορήγηση χρηματικού επιδόματος από τον 

Δήμο. 

Στην τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου στις 5/3/2024, παραβρέθηκε 

αντιπροσωπεία του ΔΣ της ΕΛΜΕ Πειραιά αλλά και συνάδελφοι που υπηρετούν στο νησί, 

μαζί και με συναδέλφους από τον ΣΕΠΕ Αργοσαρωνικού. Δυστυχώς η δημοτική αρχή του 

νησιού ουσιαστικά αρνήθηκε να πάρει θέση πάνω στο κρίσιμο πρόβλημα που απασχολεί 

τους συναδέλφους που εργάζονται εκεί, την χορήγηση δηλαδή του χρηματικού επιδόματος 

διαβίωσης. 

Με παρελκυστική τακτική η δημοτική αρχή προσπάθησε να αποφύγει τις 

ευθύνες της για τη μη καταβολή του χρηματικού επιδόματος, κάνοντας ότι αγνοεί τον 

αντίστοιχο νόμο που το προβλέπει (ν. 4483/2017, όπως τροποποιήθηκε με τα άρθρα 

349 του ν. 4512/2018 και 88 του ν. 5003/2022), και ως άλλος ‘’Πόντιος Πιλάτος’’ αρκέστηκε 

στην πρόταση ενός απλού ψηφίσματος συμπαράστασης. Δεν πήραμε καμιά πειστική, 

ουσιαστική απάντηση στα τεκμηριωμένα επιχειρήματά μας, καταβάλλοντας πολύ 

μεγάλη προσπάθεια να μην ξεφεύγει η συζήτηση σε άσχετα ζητήματα όπως προσπαθούσε 

η πλειοψηφία της Δημοτικής Αρχής να κάνει. 

Η στάση της πλειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου προκάλεσε, δικαιολογημένα, 

πολύ μεγάλη αγανάκτηση και στους συναδέλφους που βρέθηκαν στη συνεδρίασή του, 

απαιτώντας την άμεση χορήγηση του χρηματικού επιδόματος. 

Το Δ.Σ της ΕΛΜΕ χαιρετίζει την αγωνιστική-μαζική παρουσία των συναδέλφων 

στην κινητοποίηση αυτή! Να το καταλάβουν καλά ο Δήμαρχος και η πλειοψηφία του 

Δημοτικού Συμβουλίου ότι δεν θα σταματήσουμε τις κινητοποιήσεις μας μέχρι την 

τελική δικαίωση. 

Πειραιάς, 25/3/2024 

Αρ. Πρωτ.: 85 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά, 

Ενώσεις-Συλλόγους γονέων, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 



Θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας ώστε οι μαθητές του νησιού να έχουν 

εκπαιδευτικούς με αξιοπρέπεια και το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να συμβάλει με 

πράξεις και όχι με λόγια στην αναβάθμιση των σχολείου του νησιού για ένα καλύτερο 

μέλλον των παιδιών μας! Θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας ώστε οι μαθητές του 

νησιού να πάψουν να αντιμετωπίζονται από τη Δημοτική Αρχή ως παιδιά δεύτερης 

κατηγορίας, ενάντια στην απαξίωση και τον εμπαιγμό των εκπαιδευτικών του νησιού! 

Η ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ δηλώνει προς κάθε κατεύθυνση ότι θα διαθέσει όλες της τις 

δυνάμεις στη διεκδίκηση της άμεσης χορήγησης του χρηματικού βοηθήματος 

διαβίωσης από το Δήμο της Αίγινας 

 

 


